



## **В Республике Татарстан местный житель подозревается в посредничестве во взяточничестве**

В четвертом отделе по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Татарстан в отношении 38-летнего жителя города Набережные Челны возбуждено уголовное дело по ч.ч. 2, 3 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

По версии следствия, в мае 2020 года подозреваемый пообещал представителю одной из строительных фирм передать взятку в размере 70 тыс. рублей должностным лицам Исполнительного комитета Тукаевского муниципального района, за выдачу разрешения на строительство жилого дома на участке в селе Большая Шильна, входящем в санитарно-защитную зону скотомогильника и не предназначенном для этих целей. После получения денежных средств, подозреваемый передал мужчине незаконное разрешение на строительство.

Кроме того, в июле он пообещал за в 180 тыс. рублей, выдать разрешение на строительство еще одного дома в санитарно-защитной зоне. Однако мужчина сообщил о противоправных действиях подозреваемого в правоохранительные органы и все дальнейшие действия проходили под контролем оперативных служб. В результате в ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками СУ СК России по Республике Татарстан и УЭБиПК МВД по РТ, злоумышленник был задержан после получения денежных средств.

Причастность к совершению преступления он признал частично. Судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Июля 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1484223>